



哥不只是传说

摩洛哥2比0击败比利时 世界杯再次爆出冷门

刚刚过去这个世界杯的比赛日,尽管有德国和西班牙的豪门之争,但摩洛哥绝对是亮眼的主角之一。2比0击败无论名气还是实力都明显超越自己的比利时,爆出了本届世界杯赛场的又一大冷门。

赛前预测,这绝对是一场一边倒的比赛,尽管比利时首轮一球小胜加拿大的比赛,展现出来的状态并不算好。但“欧洲红魔”毕竟是世界排名第二的强队,上届世界杯高居亚军,而且从未在世界杯赛场输给过非洲球队。反观摩洛哥,世界杯赛场属于匆匆过客,本场之前仅仅有过两场胜绩,最近一次还在24年前。

但历史就是用来改写的,这场比赛就是改写历史的时候。上半场比赛,摩洛哥队就有一次定位球破门,不过被裁判认定越位。第73分钟,他们在任意



11月27日,摩洛哥队球员萨比里(右下)任意球破门后与队友阿拉尔(上)、阿布赫拉尔庆祝。新华社发

球环节上卷土重来,萨比里角度刁钻的射门打破僵局。补时阶段,摩洛哥队员阿布赫拉尔再下一城,锁定胜局。

值得一提的是,这场比赛是两队时隔28年后在世界杯上的再次交锋。1994年美国世界杯,比利时小组揭幕

战1比0击败摩洛哥。这一次,摩洛哥实现了“复仇”,也给自己赢得了更多的可能性。
大伟

11月28日

18:00 G组小组赛

喀麦隆 VS 塞尔维亚

小组赛首轮落败的两队已无退路,必须争胜才能有一丝小组出线希望。整体而言,塞尔维亚队展现出来的整体实力和战斗意识更强一些。相比之下,有些松散的喀麦隆队打硬仗的能力存在更多变数。

21:00 H组小组赛

韩国 VS 加纳

在首轮逼平乌拉圭队的比赛中,充满侵略性的韩国队令人眼前一亮。同样,加纳队也在首轮展现了自己灵动的打法,特别是坚决的反击能力。这是一场针锋相对的比赛,就看谁能有更好的临场发挥。

11月29日

00:00 G组小组赛

巴西 VS 瑞士

两队小组赛首战均取胜,本场比赛很可能决定小组排名。巴西队在首场比赛淋漓尽致地展现了自己的豪华阵容和出色状态。即便内马尔缺席,他们也不缺乏攻击手。当然,硬朗的瑞士队也有自己的底气。

03:00 H组小组赛

葡萄牙 VS 乌拉圭

万众瞩目的C罗又要亮相,首场比赛葡萄牙的表现不错。上届世界杯,葡萄牙在1/8决赛被乌拉圭淘汰,对他们而言这是“复仇”之战。乌拉圭首战被韩国逼平,表现一般,本场比赛已经是不容有失。
大伟



看点

由集装箱堆叠而成的974球场矗立在海湾之畔,夕阳落下,夜幕降临,场内灯火如昼。

26日晚,卡塔尔世界杯小组赛第二轮D组的焦点战在这里上演,姆巴佩独中两元,帮助法国队2:1击败丹麦队,成为首个晋级16强的球队。

在过去三届世界杯中,以卫冕冠军身份出战的球队全部折戟小组赛,法国队姆巴佩横空出世,打破魔咒。

在打进第二粒进球后,姆巴佩的世界杯进球数量达到9场7球,在世界杯历史总射手榜上的排名升至31位,与梅西和苏亚雷斯等人并列。但仅仅两个小时,梅西就在随后与墨西哥队的比赛中为阿根廷队轰入打破僵局的一球,将自己的世界杯进球数增加到8球。

不过,姆巴佩在这张伟大射手历史榜单上的蹿升速度,就如同他在场上的速度一样让人瞠目。要知道,他在四年前的俄罗斯世界杯,才

姆巴佩时代,未来已来

刚刚打进自己世界杯的首粒进球。

目前,在世界杯历史进球榜上,德国传奇射手克洛泽以16球雄踞榜首,他参加了四届世界杯,打了24场比赛,场均进球0.67个。姆巴佩有可能超越克洛泽的纪录吗?按照他9场7球,场均0.78球的效率,还需要13场比赛。问题是,他能保持这样的效率吗?

当然,姆巴佩在世界杯进球的上限不仅取决于自己,还取决于法国队的整体发挥。克洛泽能够破纪录,就是仰仗于德国队在2002年到2014年的稳定发挥,“K神”用了四届世界杯打进16球。如果法国队在本届世界杯和下届世界杯都能打入决赛,姆巴佩或许就可以超越克洛泽,成为世界杯历史第一射手。

届时,姆巴佩才27岁,甚至到2030年世界杯时,31岁的他还有机会继续刷新自己创造的纪录。而考虑到2026年世界杯将扩军至48支球队,小组赛的实力差距可能扩大,理论上刷进球将更加容易。

无论是否愿意承认,卡塔尔世

界杯上梅西和C罗的最后的一舞,或许正是姆巴佩时代大幕即将拉开的热场表演。

足球的个人英雄主义时代已然成为过去,越是高水平的较量,就越强调整体和精密运转。未来的足球场上,或已不再会出现这样的个人英雄主义。而姆巴佩,可能恰恰是一个全新时代的代言人。

当然,23岁的姆巴佩,此前的职业生涯似乎一帆风顺。然而,疾风知劲草,面临极致的压力,方能考验一个球星的真正品格。对未来的姆巴佩来说,他必须要勇敢抛掉新星的保护茧,方能蜕变为“高卢雄鸡”的精神领袖,与普拉蒂尼和齐达内等前辈比肩。

卡塔尔世界杯,我们会见证这一切的发生吗?它会以怎样的方式发生?我们对此一无所知,而这,正是足球的魅力所在。

夜已深,当海风轻轻拂过重归寂静的974球场,如钩的残月在地平线上隐去,一个时代正在落幕,另一个时代正悄然开启。
新华社发



战报



得势不得分

日本球迷一定会怀念曾经的任意球大师中村俊辅。在27日进行的卡塔尔世界杯E组第二轮比赛中,日本队曾在10分钟内获得2次位置极佳的任意球机会,但都未能把握住。最终是哥斯达黎加队凭借富勒第81分钟的进球,1:0取得胜利。
新华社发